

Тюменцы едут покорять юбилейный Всероссийский слёт студенческих отрядов

С 25 по 27 октября в Москве состоится Всероссийский слёт студенческих отрядов (ВССО60), приуроченный к 60-летию юбилею движения студенческих отрядов в стране и 15-летию современного этапа своего развития. В нём примут участие более шести тысяч человек из 80 регионов России, стран СНГ и Балтии

В делегацию Тюменской области вошли 63 человека: ветераны, бойцы, комиссары и командиры отрядов вузов Тюмени и области: ТИУ, ТюмГУ, ГАУСЗ, ТюмГМУ, Тобольского педагогического института им. Д.И. Менделеева (филиал ТюмГУ).



Тюменцы примут участие в спортивном и творческом фестивалях, конкурсах профессионального мастерства строителей, медиков и проводников, а также в слёте «Росатома». Сейчас студенты активно готовятся к предстоящим испытаниям. Об этом рассказала комиссар Тюменского регионального отделения, комиссар студенческих отрядов УФО Елена Доценко.

«С каждым годом тюменцы всё активнее принимают участие в программе Всероссийского слёта и с нетерпением ждут этого события! Это возможность встретить друзей, с кем работал на целине и пел песни у костра, а также проверить свои силы. В этом году слёт особый – юбилейный! Побывать в Кремле – это награда нашим бойцам за крутой труд не только летом, но и в течение нескольких лет. В делегации нет случайных людей, все едут под определённую задачу», — отметила Елена Юрьевна.

С 21 по 24 октября в Казани в рамках ВССО60 состоятся конкурсы профессионального мастерства. Конкурсанты по каждому из направлений вначале пройдут тестирование на знание нормативной документации и профессиональных тонкостей. Стоит отметить, что требования к конкурсантам

высокие – отсутствие задолженностей по учебе, обучение на профильном направлении подготовки.

В состав команды УФО конкурса «ТрудКрут» среди строительных отрядов вошла боец ССО «Веста», студентка Строительного института ТИУ Александра Зырянова. Она выступит на престижном конкурсе в роли специалиста по охране труда. Ей предстоит во время конкурса фиксировать нарушения на площадке.

В конкурсе профмастерства среди студенческих медицинских отрядов за победу будут бороться студенты ТюмГМУ: командир и комиссар СМО «Медик» Анастасия Леонова и Илфира Абубякирова, а также комиссар СМО «Гермес» Гульназ Барсаева. Практический этап станет проверкой умений, а творческие таланты выявит конкурс визитных карточек на тему «Лечи умом, а не лекарствами».

В финал конкурса студенческих отрядов проводников прошли комиссар и боец СОП «Стрела» ТюмГУ Павел Башкаев и Дарья Парфёнова. Конкурс видеороликов «История движения под стук колес» был в отборочном туре. На практике студентам-проводникам предстоит выявить сервисные и технические неисправности в отдельном вагоне на территории Вагонного участка Казань, Горьковского филиала АО «ФПК», творческий этап конкурса пройдёт в Москве.

Сразу после конкурса профмастерства в Казани проводники, медики и строители отправятся в Москву, где пройдёт основная часть Слёта.

В Москве тюменцы выступят в составе команды Уральского федерального округа на Всероссийском спортивном фестивале по баскетболу 3x3, ГТО, перетягиванию каната, теннису и армспорту. Руководителем спортивной делегации Уральского федерального округа стал выпускник ТИУ, экс-командир межрегиональной стройки «Дружба»-2016, экс-командир ССО «Спарта» Антон Ядрышников.

Четыре номера бойцов Тюменского индустриального университета после отбора вышли в финал Всероссийского творческого фестиваля в номинациях: командный танец, авторская песня с записанной авторской аранжировкой, театр малых форм и художественное слово. Куратором команды региона на творческом фестивале выступит выпускница ТИУ 2019 года, боец ССО «Веста» Юлия Тюленёва.

«Я очень рада, что в финал прошли все четыре номера, для меня это было неожиданностью. Настрой у ребят — огонь, готовы репетировать, дорабатывать номера и покорять столицу России своей энергией», — поделилась Юлия.

Кроме того, тюменская делегация примет участие в торжественной церемонии открытия Слёта в Кремлёвском дворце, а также в закладке памятной плиты и масштабном флэшмобе на Воробьёвых горах вместе с тысячами бойцов и ветеранов не только нашей страны, но и бывших союзных республик. Помимо этого, в программе Слёта — круглые столы, совещания в Минобрнауки, Минстрое, Минсельхозе, Минздраве, Минэнерго и Минпросвещения, Торгово-промышленной палате, Совете Федерации Российской Федерации.

Для справки.

В 2019 году движение студенческих отрядов Российской Федерации отметит 60-летний юбилей и 15-летие современного этапа своего развития. Всего через школу студенческих отрядов прошло более 19 миллионов человек. Ключевым событием года станет Всероссийский слет студенческих отрядов, который пройдет с 25 по 27 октября 2019 года в городе Москве.

Пресс-служба Тюменского областного студенческого отряда

<https://www.instagram.com/72rso/>